高空坠落险伤路人

老旧小区玻璃常年不换"自爆"

上周末,家住薛城区院山小区的王女士,家中阳台上的玻璃突然爆裂,掉在了楼下的走道 上,所幸阳台附近和楼下的走道上没有人,玻璃的爆裂并没有造成人员受伤。据王女士介绍,该 小区近半年间,发生过好几次玻璃爆裂从天而降的情况,这让小区居民走在楼下都感到心慌慌。



飞来数片碎玻璃吓坏路人

王女士说,上周末,正在家里收 拾家务的她,忽然听到从阳台上传来 的噼里啪啦的声音。担心正在客厅 玩耍的孙女出现意外,王女士想都没 有想就冲到了阳台上。

好在孙女没有出现危险,但是眼 前的一幕还是让王女士感到后怕。 只见自家阳台上的玻璃突然之间噼 里啪啦全破碎了,好在孙女只在客厅 里玩耍,没有跑去阳台,才没有被爆

裂的玻璃迸溅到。

破碎的玻璃让王女士家的阳台 显得乱七八糟。更让王女士没有想 到的是,从阳台向下张望,看到楼下 的走道上也有玻璃残片的痕迹。在 确认楼下没有人员受伤之后,王女士 的心才安定下来。

王女士告诉记者,半月前,她在 楼下行走的时候,就遇到过一起邻居 家玻璃爆裂高空而降的情况,好在王

女士躲闪及时才幸免。从那以后,王 女士走在楼下就有点心慌慌的,生怕 楼上再有玻璃碎片掉下,没想到这样 的事情,竟然在半月之后发生在了自

"好在楼下没有邻居经过,不然 砸到邻居,我们也脱不了干系,也多 亏孙女那会儿没有去阳台玩耍,不然 玻璃爆裂,伤到孩子后果更是不堪设 想。"王女士说。

过保质期需及时更换 老旧小区玻璃爆裂

根据王女士反映的情况,当天中 午,记者分别走访了薛城区的几处老 旧小区,发现不少老旧小区存在玻璃 无故爆裂、残缺不全等情况。

记者在王女士所住的小区看到, .楼以上的楼层基本上都有不同程 度的玻璃损坏痕迹。有个别住户的窗 户玻璃也有刚刚被更换过的痕迹。在 该小区的一单元楼下,记者见到甚至 有住户在有裂痕的老旧窗户上粘满 了透明胶带。

同住院山小区的陈女士告诉记

者,一年前她家的玻璃就出现过爆裂 的情况。当时掉下的玻璃砸伤了路 人,为此她还给对方赔偿了住院费。 后来她找维修工进行了更换,从那以 后她就没怎么开过那扇窗户。"无缘 无故多出这项费用,安全起见还是不 开这扇窗户好。"陈女士说。

记者先后走访附近的通晟小区 以及薛城城区的燕山小区、临山小区 等老旧小区,发现这些小区的玻璃均 能见到或多或少的损坏。采访的过程 中记者了解到,这些老旧小区多是建

造十年以上的小区,玻璃已经使用了 十多年,这些年玻璃经过日晒雨淋, 氧化之后,很容易出现爆裂的情况。

"即便是没有刮风下雨,已经使 用多年的玻璃都有可能突然损坏,为 了防止这类意外发生,这就要求业主 们常常检查家里正在使用的玻璃,对 濒临损坏的玻璃存在安全隐患的玻 璃及时地给予更换。"院山小区居委 会工作人员表示。

(记者 董艳 文/图)

遇到烦心事 这里来说说

暖气片使用一年爆炸 保质期已过无处退换

晚报讯(记者 董艳)台 儿庄区居民高女士,去年冬 天家里使用多年的暖气片 坏了,随后高女士就在城区 的一家暖气片销售店买了 一套暖气片。可是让她没 有想到的是,刚刚用了一个 冬天,高女士新买的暖气片 忽然爆裂了,四处飞溅的暖 气水搞得高女士家乱七八

高女士介绍,当初购买 暖气片的时候,她也是货比 三家之后才买的。当时店 家表示可以质保一年,一年 之内暖气片出现任何质量 问题,商家会免费给予维

今年冬天刚开始,暖气 片并未出现什么问题。可 是让高女士没有想到的是. 上周六的晚上,客厅里的暖 气片一声巨响,只见暖气片 里的水花飞溅。此时,高女 士才意识到暖气片爆裂 了。关闭暖气阀之后,高女 士的屋里已经是水汪汪一 片,沙发上,电视上,全是迸 溅的水花。

看着一片狼藉的家里, 高女士是又气又愤。第二 天一大早,高女士就找到了 暖气片的销售商,希望销售 商可以给予说法。可是让 高女士没有想到的是,暖气 片已经过了一年的保修 期。"从去年的12月4日到 今年的12月4日,正好是一 年,可是暖气片只使用了一 个冬季,就成了现在这样, 真是令人懊恼。"高女士郁 闷地说。

商家一口咬定保修期 已过,所以不会给高女士免 费维修暖气片。但是当高 女士要求,花钱维修时,该 销售商竟然告知高女士暖 气片损毁严重,无法维修只 能更换。无奈之下,高女士 只好找了另一家暖气片商 家,更换了配件,才让损坏 的暖气片继续工作。"这暖 气片花了这么多钱,才用了 一年,谁能受得了?"高女士 说,"再者说,暖气片无缘无 故爆裂,没有外在原因,就 只能是质量问题,人家都能 更换配件,维修好了,为何 出售给我暖气片的商家不 能维修,明明可以维修却谎 称维修不了,着实是令人气 愤。"

滕州市级西路大修工程日前竣工通车。此次大修路段 起点为级西路与北留路交界处,止点为漷河北岸,全长4.8 公里,路基宽15米,路面宽12米,投入资金560万元。 (记者 王晨曦 摄)

我市部分蔬菜品种批发价格

采价日期:12月14日 单位:元/公斤

12月14日蔬菜价格指数:96.72 环比涨幅:15.24% 同比降幅:0.18%

产品名称	价格	产品名称	价格	产品名称	价格
海带	3.80	黑木耳	76.00	黄瓜	4.80
藕	4.60	杏鲍菇	6.40	红洋葱	2.00
芫荽	4.20	茶树菇	11.00	细香葱	8.00
油麦菜	4.60	金针菇	6.40	大葱	2.00
油菜	3.40	平菇	3.60	姜	3.60

圈地摆商品 占据人行道

商贩简易棚堵了行人路

12日在薛城区实小巷,街道上 人头攒动, 可本应通畅的人行道上 面出现一个简易搭建的棚,挡住了 行人的去路, 使得本来就拥堵不堪 的街道变得更加拥挤。而记者眼前 的这个简易棚,正是这条路上的-家超市所建造的,目的是为了将部 分商品摆放在人行道上, 以吸引行 人的注意力。

"这不是为了给这些商品遮阳挡 雨么, 所以就在门口搭了这么一个 棚子。"超市老板表示,自己的商品 太多,而屋内并没有多余的空间可 放, 所以才把商品拿到外面来的。

记者近距离观察发现,该简易 棚范围极宽,覆盖了整个人行道的 宽度,而简易棚下面的商品与桌椅 也将人行道阻断, 行驶至此的行人 们不得不到机动车道上行走。而原 来就狭窄而拥堵的道路, 受此影响 更是拥挤不堪。不少私家车主表 示,由于行人混于机动车道,他们 在路上行驶感到既害怕又急躁。

记者随后在一些农贸市场和学

校门口也同样发现了商家利用门口 简易棚"圈地"的现象。不仅给行 人带来了极大的不便, 也给正常的 交通秩序带来了混乱。而商家对此 却普遍认为,商铺门口的位置应属 于商铺的范围,只是搭建简易棚而 已,并没有什么不妥。而且有的商 家还认为, 简易棚的存在还可以让 行人遮阳避雨。

说起简易棚,很容易忽略的一 个问题就是它的承重力到底有多 少。也许如商家们所言,一些行人 可能会在简易棚下面遮阳避雨,那 么如果此时的简易棚不堪重负,或 者饱受风吹日晒之苦轰然塌下, 躲 避在下面的行人岂不遭了秧?

调查中记者了解到,这些商家 搭建的简易棚之所以称之为"简 易",就是因为建造简单,随便找几 个支撑杆,有四个的也有两个的, 上面再铺上石棉瓦或者复合材料, 就可以做成一个简易棚。

在薛城区陶庄镇通晟社区附近 的街道上,记者看到其中一个商家

门前简易棚的支撑杆已经明显弯 曲,而棚上的石棉瓦也已经变得向 下凹陷。"本来一直都好好的,前阵 子的大雪过后就变成这样了,估计 是积雪的重量压成这样的。"这家商 店的老板如此说道。

调查中记者发现, 受前阵子大 雪的影响,不少商家门前的简易棚 或多或少受到了一些影响, 呈现出 "不堪重负"的状态。再加上有的简 易棚搭建时间过久,长期风吹日晒 之下,难免有些松动。

"我们这的棚少说得有十多年 了, 当初建造的时候就觉得一定要 大要防水,对于上面的承重能力并 没注意过。我觉得一般又没有人上 去踩,只要能顶住雨雪就行呗。"薛 城区清泉市场内的一家商户老板说。

(记者 寇光)

